

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ  
МОСКВА

от 3 АВГ 1969

г. Москва

Газета №

# ПЕРВАЯ ВСТРЕЧА

ЕЩЕ ОДИН иногородний театр начинает гастроли в Москве.

Сегодня в помещении театра имени Евг. Вахтангова первый спектакль «Севастопольский вальс» покажет Киевский театр музыкальной комедии.

Москвичи увидят мастеров украинской оперетты. В составе труппы наряду с известными актерами — народными артистами УССР Т. Пономаренко, В. Новинской много молодежи. Это воспитанники Государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского, студии при театре, а также бывшие участники художественной самодеятельности. Постановку «Севастопольского вальса» осуществил главный режиссер театра В. Рябикин.

В Москве театр покажет четыре классических и три современных спектакля. Гастроли продлятся по 26 августа.